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El portavoz de  Ciudadanos (Cs) en el Ayuntamiento de Alcalá de Henares, Miguel Ángel  Lezcano, ha manifestado después de la sesión plenaria de enero, su  satisfacción al sacar adelante propuestas que desde la formación naranja  se catalogan de muy útiles para la ciudad.

“Son necesarias políticas  que dejen a un lado las ideologías y prevalezcan ante la necesidad de  los vecinos” ha expresado el concejal de Cs, que ha insistido en que  “las propuestas que presentamos a los plenos vienen avaladas por las  peticiones que recogen nuestros vocales en los distritos, son los  vecinos quienes hacen llegar esas demandas que por otra parte son  coherentes y ciertamente necesarias para una ciudad que quiere estar a  la altura de su título de Patrimonio de la Humanidad”.

Lezcano ha manifestado que “nuestros mayores son el legado que toda  ciudad debe cuidar, y la construcción de un centro municipal en el  Distrito IV era una necesidad imperiosa que marca una línea de actuación  muy clara en materia social y que intentaremos continuar”.

El portavoz de Cs ha remarcado que “la palabra corrupción, planea  constantemente sobre las cabezas de nuestros vecinos en materia  política, incrementar las medidas de control ante esta plaga de  acontecimientos que vivimos a diario, no es más que lo justo y  razonable” haciendo clara referencia a la moción presentada y aprobada  por el Pleno a petición de Ciudadanos y que incrementa la prevención  contra la corrupción.

Lezcano ha insistido en remarcar las acciones que desde la formación  naranja se están realizando también en materia de promoción turística,  insistiendo en que “potenciar las visitas a la ciudad, debe ser  prioritario para cualquier gestor político, el crecimiento económico  viene de la mano del turismo y crear accesos wifi gratuitos en la  ciudad, además de beneficiar a los alcalaínos, aumentará las  posibilidades de aumento de visitantes”.

Lezcano ha terminado añadiendo “actuaciones así son las que  diferencian la forma de trabajar y la política útil que desde nuestra  llegada a las instituciones marca Ciudadanos”.
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